
21 958239 R21M-DES-45M

R19M-DES-45M19

20

958237

958238 R20M-DES-45M

Desbrozadora multifuncional 4 en 1, a gasolina 45 cc, TRUPER Código: 103205 Clave: DES-45M

Balero 620214 958232 R14M-DES-45M

16

No. ClaveCódigo Descripción
Tonillo (M8X23)

Arandela ondulada (Ø11X14.5X.5)

Tuerca M8

Rotor

Tornillo allen (M5X20)

Cubierta del rotor

Tornillo allen (M5X30)

Perno (4X10)

Carter delantero

Reten de aceite (Ø15X30X7)

1 958219 R1M-DES-45M

R2M-DES-45M

R3M-DES-45M

R9M-DES-45M

Arandela plana (Ø8X18X1)

2 958220

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

958221

958224

958225

958226

958227

958228

958231

17

18

958234

958236

R10M-DES-45M

R6M-DES-45M

R16M-DES-45M

R7M-DES-45M

R8M-DES-45M

R13M-DES-45M

R18M-DES-45M

958235 R17M-DES-45M

Pistón

Balero (10X13X15)

Seguro para perno anillo de pistón

Cigüeñal 

Perno (5X10)

R4M-DES-45M958222

R5M-DES-45M958223

R11M-DES-45M958229

958230 R12M-DES-45M

15

Bobina

 Cuña (5X12X3)958233 R15M-DES-45M

Perno de pistón (6X10X33)

Mofle26 958244 R26M-DES-45M

30

Anillo de pistón

Junta del cilindro

Junta del mofle

22

23

24

25

958240

958243

31 958247 R31M-DES-45M

958246

R22M-DES-45M

R30M-DES-45M

R25M-DES-45M

Tornillo allen (M6X60)

Cubierta del escape

R23M-DES-45M958241

958242 R24M-DES-45M

29

Cilindro

 Arandela plana (Ø6.5X12X1.5)958245 R29M-DES-45M

Tornillo torx (M5X14)32 958248 R32M-DES-45M

34

35 958251 R35M-DES-45M

958250 R34M-DES-45M Cubierta superior 

Cubierta del motor

33  Tornillo (St5X14)958249 R33M-DES-45M

A A
Clutch

10

1

2
3

4

5

6

7

8

11

12

13 14
15

16

17

9

18

19

20
21

22
23

24
25

26

32
29

30
3132

33

34

7

7

14
13

19

32

32

35

7



Desbrozadora multifuncional 4 en 1, a gasolina 45 cc, TRUPER Código: 103205 Clave: DES-45M

B B

53 958272 R53M-DES-45M

R51M-DES-45M51

52

958270

958271 R52M-DES-45M

Ensamble del sistema de arranque 46 958265 R46M-DES-45M

48

No. ClaveCódigo Descripción
Tuerca cuadrada M5

Tornillo (St3X9)

Bujía

Placa de guía de aire

Junta del soporte de carburador 

Soporte de carburador 

Junta del cárter

Cárter trasero

Reten de aceite (Ø12X22X7)

Asiento del sistema arranque

35.1 958252 R35.1M-DES-45M

R35.2M-DES-45M

R36M-DES-45M

R42M-DES-45M

Protector de cable 

35.2 958253

36

37

38

39

40

41

42

43

43.1

44

45

958254

958257

958258

958259

958260

958261

958264

49

50

958267

958269

R43M-DES-45M

R39M-DES-45M

R48M-DES-45M

R40M-DES-45M

R41M-DES-45M

R45M-DES-45M

R50M-DES-45M

958268 R49M-DES-45M

Tornillo (St4X12)

Palanca de ahogador 

Base del filtro de aire 

Junta de carburador 

Carburador

R37M-DES-45M958255

R38M-DES-45M958256

R43.1M-DES-45M958262

958263 R44M-DES-45M

47

Placa de accionamiento de arranque

 Tornillo allen (M5X25)958266 R47M-DES-45M

Leva de ahogador 

Filtro no tejido58 958277 R58M-DES-45M

60

Manguera de combustible (Ø3X5X95)

Bulbo cebador 

Tornillo allen (M5X50)

54

55

56

57

958273

958276

61 958280 R61M-DES-45M

958279

R54M-DES-45M

R60M-DES-45M

R57M-DES-45M

Cubierta de filtro de aire

Perilla del filtro de aire (M5X17)

R55M-DES-45M958274

958275 R56M-DES-45M

59

Separador anti-spray

 Filtro de esponja 958278 R59M-DES-45M

Tanque de combustible62.1 958281 R62.1M-DES-45M

62.3

63 958284 R63M-DES-45M

958283 R62.3M-DES-45M Ensamble de tapón de gasolina 

Soporte del tanque de gasolina

62.2  Ensamble de mangueras de combustible958282 R62.2M-DES-45M

Tornillo (M5X8)

36

37

38

39

40
41 42

43

44

45

46

47

48 49
50

51
52

53

54
55

56
57

58

59
60

61

62.3

63

62.2

62.1

43.1

62.1

62.3

62.2



Desbrozadora multifuncional 4 en 1, a gasolina 45 cc, TRUPER Código: 103205 Clave: DES-45M

C C

R15A-DES-45M15 958303

Cubierta decorativa del mango12.6 958298 R12.6A-DES-45M

12.8

No. ClaveCódigo Descripción
Conjunto de soporte de transición

Tornillo allen (M6X30)

Ensamble de manija de aceleración

Conector de cinturón

Tuerca Negra M5

Tornillo (M5X16)

Mango auxiliar 

Goma amortiguadora

Cubierta inferior del mango auxiliar 

Perilla (M5X37)

1 958285 R1A-DES-45M

R2A-DES-45M

R3A-DES-45M

R12.1A-DES-45M

Conjunto de eje de trabajo de aluminio

2 958286

3

4

8

9

10

11

12.1

12.2

12.3

12.4

12.5

958287

958290

958291

958292

958293

958294

958297

12.9

13

958300

958302

R12.2A-DES-45M

R9A-DES-45M

R12.8A-DES-45M

R10A-DES-45M

R11A-DES-45M

R12.5A-DES-45M

R13A-DES-45M

958301 R12.9A-DES-45M

Conector del eje

Brazo de extensión

Agarre frontal

Tornillo (St5X12)

R4A-DES-45M958288

R8A-DES-45M958289

R12.3A-DES-45M958295

958296 R12.4A-DES-45M

12.7

Tuerca M5

 Perno (5X29)958299 R12.7A-DES-45M

Tornillo allen (M5X14)

10

1

23

4

8

11

13

9

2

12.7

12.812.9

12.4

12.3

12.2

12.1

12.5

12.6

15



Desbrozadora multifuncional 4 en 1, a gasolina 45 cc, TRUPER Código: 103205 Clave: DES-45M

D D
No. ClaveCódigo Descripción

Tornillo allen (M6X25)

Guarda

Placa inferior de la guarda

Tonillo (St4X10)

Guarda de Hilo 

Cuchilla parta hilo 

Tornillo (St4X16)

Tornillo allen (M5X12)

1 958304 R1B-DES-45M

R6B-DES-45M

R7B-DES-45M

R13B-DES-45M

Tornillo (St5X20)

6 958305

7

8

9

10

11

12

13

14

15

17

958306

958309

958310

958311

958312

958313 R14B-DES-45M

R10B-DES-45M

R11B-DES-45M

R12B-DES-45M

R8B-DES-45M958307

R9B-DES-45M958308

R15B-DES-45M958314

958315 R17B-DES-45M Caja de engranes

Ensamble de carrete18

19

ACC

ACC Cuchilla

Soporte de la guarda 

Conjunto de eje de trabajo 
de aluminio Ǿ 26x1495

6

10

1

6

7

8
11

12

1314

15

17

918

19

6



Desbrozadora multifuncional 4 en 1, a gasolina 45 cc, TRUPER Código: 103205 Clave: DES-45M

E E
No. ClaveCódigo Descripción

Ensamble de cabezal de cortasetos

1 958316 R1C-DES-45M

R5C-DES-45M5 958317

Conjunto de eje de trabajo de aluminio  
Ǿ 26x735

1
5



Desbrozadora multifuncional 4 en 1, a gasolina 45 cc, TRUPER Clave: DES-45M

F F
No. ClaveCódigo Descripción

Ensamble de cabezal para motosierra

1 958318 R1D-DES-45M

R5D-DES-45M5 958319

Conjunto de eje de trabajo
 de aluminio para motosierras  Ǿ 26x735

1

5


